=8 Si lancia consecutivamente un dado due volte.
Calcola la probabilita che le due facce:

a. abbiano la somma dei punteggi uguale a 9;
b. abbiano la somma dei punteggi maggiore di 9;

c. abbiano due numeri che siano divisori di 6.
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'8 Un’urna contiene 13 palline numerate da 1 a 13.
Si estraggono contemporaneamente due palline. I S l - ( ’{3)
Calcola la probabilita che: 3

a. escano due numeri pari;

. escano due numeri maggiori di 9; > L
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c. escano un numero pari e uno dispari;
d

. escano il numero 5 e uno qualunque degli E I 6 )
altri numeri.
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: Un cassetto contiene 18 calzini verdi, 6 azzurri e 4 fucsia. Calcola la pro-

™7 Dbabilita che, estraendone uno a caso, questo sia verde o fucsia. [ 11
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